



**Отчет о проведенных в институте мероприятиях по содействию трудоустройству выпускников в 2024-2025 уч. г.**

**1. Сентябрь 2024 г.**

- Студенты Юридического института посетили Арбитражный суд Красноярского края 18.09.2024 г. в рамках программы содействия трудоустройства студенты 2 курса Юридического института (гр. 32.1-23о) в рамках учебной практики совместно с руководителем (А.С. Чурсина, кафедра гражданского права и процесса) посетили Арбитражный суд Красноярского края.
- С 21-22 сентября 2024 г. студенты 3 курса Юридического института Красноярского ГАУ посетили центр развития юридических клиник в рамках программы содействия трудоустройства, данное мероприятие проводится при поддержке ЮИ СФУ. Ребятам удалось погрузиться глубоко в юридическую практику, а также улучшить свои профессиональные навыки, включая: эффективный сбор информации, анализ сложных юридических ситуаций, построение аргументированной позиции и стратегическое планирование деятельности. А также ими была усовершенствована основная компетенция юриста - защита своих клиентов!
- 26 сентября 2024 года преподавателями кафедрой Гражданского права и процесса Сторожевой А.Н., Дадаян Е.В., Наумовой Т.Н. проведен мастер класс в рамках программы содействия трудоустройства: «Профессия юриста – путь в будущее» со школьниками 10 и 11 классов МАОУ СШ № 148 г. Красноярска  
В рамках проведения мастер класса была презентована информация о поступлении в ФГБОУ ВО Красноярский государственный аграрный университет по направлениям подготовки, реализуемым институтами вуза. Были озвучены все программы бакалавриата и среднего профессионального образования.
- 6 сентября 2024 года доцентом кафедры Гражданского права и процесса Орловой Александрой Ивановной проведен мастер-класс: «Профессия юриста – путь в будущее» со школьниками 9 класса МАОУ СШ № 145 г. Красноярска. Школьники в игровой форме познакомились с основными профессиями, по которым могут работать выпускники юридического института.  
В рамках проведения мастер-класса была презентована информация о поступлении в ФГБОУ ВО «Красноярский государственный аграрный университет» по направлениям подготовки, реализуемым институтами вуза. Были озвучены все программы бакалавриата и среднего профессионального образования.
- 27 сентября 2024 года студенты 4 курса юридического института посетили ярмарку вакансий для молодежи в рамках программы содействия трудоустройства, которая была проведена Центром занятости населения г. Красноярска совместно с руководителем Главного следственного управления ГУ МВД России по Красноярскому краю.

**2. Октябрь 2024 г.**

- 3 октября 2024 г. прошла встреча с представителем Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Красноярскому Краю, а именно: Старшим оперуполномоченным УФСБ России по Красноярскому краю Смирновым Михаилом Сергеевичем.  
Посетили данное мероприятие группы 3.5-21о, 32.2-22о Юридического института Красноярского ГАУ с целью по содействию трудоустройства и организации производственной практики направления подготовки 40.03.01 Юриспруденция.
- Кафедры Земельного права и экологических экспертиз и Уголовного права и криминологии совместно с ГУФССП России по Красноярскому краю организовали встречу студентов очной и заочной форм обучения в рамках программы содействия трудоустройства с врио начальника отдела государственной службы и кадров И.А. Шабаевым.
- В рамках открытого разговора с Игорем Анатольевичем слушателей интересовали вопросы об использовании новых цифровых технологий в работе судебных приставов-исполнителей, дознавателей и судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов, о тенденциях развития службы в органах принудительного исполнения, о социальных гарантиях сотрудникам и членам их семей, о местах прохождения практики и возможности трудоустройства в ведомство.
- 23 октября 2024 года в институте Агрэкологических технологий прошел установочный тренинг в рамках программы содействия трудоустройства, где студенты Юридического института Красноярского ГАУ смогли узнать о программе "Наставничество для начинающих предпринимателей - Делаем дело" от общероссийской общественной организации «Деловая Россия».

### 3. Ноябрь 2024

- 15 ноября 2024 года в Агентстве по обеспечению деятельности мировых судей Красноярского края совместно с Администрацией Губернатора Красноярского края состоялось закрытие проекта «Школа секретаря судебного заседания 2024» в рамках программы содействия трудоустройства.  
Стригин Юрий Михайлович – руководитель Агентства открыл мероприятие, обозначив основные итоги проведения проекта. Поблагодарили наставников проекта «Школа секретаря судебного заседания».  
С приветственным словом выступил Федоренко Виктор Борисович – Председатель Совета судей Красноярского края, который констатировал, факт, что секретарь судебного заседания – это одна из главных ролей в аппарате суда. С ответным словом вступила и заведующая кафедрой Гражданского права и процесса – Сторожева Анна Николаевна, к.ю.н., доцент, которая поблагодарила Агентство за сотрудничество и проведение такого необходимого проекта, как «Школа секретаря судебного заседания». Данный опыт дает обучающимся на последнем курсе получить профессиональные компетенции и навыки, а также возможность поиска себя для дальнейшего трудоустройства.
- 28 ноября 2024 года в Юридическом институте состоялась встреча студентов 3 курса направлений подготовки Правовое регулирование устойчивого развития сельских территорий и Правовое регулирование деятельности органов государственной и муниципальной власти в рамках программы содействия трудоустройства с Татьяной Владимировной Никитиной, представителем

Агентства государственного заказа Красноярского края. Мероприятие вызвало большой интерес среди студентов, желающих познакомиться с практическими аспектами государственной службы и возможностями работы в данной области.

Татьяна Владимировна подробно рассказала о деятельности Агентства государственного заказа, осветив основные функции и задачи организации. Участникам встречи были представлены актуальные направления работы агентства, включая закупки товаров и услуг для государственных нужд, мониторинг исполнения контрактов и обеспечение прозрачности в сфере государственного заказа.

Кроме того, Татьяна Владимировна пригласила студентов принять участие в стажировках и предложила возможности трудоустройства на должности государственной службы. Она отметила, что работа в государственном секторе открывает широкие перспективы для карьерного роста и профессионального развития. Студенты получили возможность задать вопросы о процессе приема на работу и условиях стажировок, что создало интерактивную атмосферу общения.

Встреча с представителем Агентства государственного заказа стала важным шагом в установлении связей между образовательным процессом и реальной практикой в области права и государственного управления. Студенты выразили свою благодарность за предоставленные возможности и уверены, что такая инициатива поможет им в будущем определиться с выбором карьеры и получить ценную практику в сфере государственного управления.

#### 4. Декабрь 2024 г.

- В главном корпусе Красноярского государственного аграрного университета состоялся финальный этап ежегодного конкурса «Золотой кадровый резерв АПК» в рамках программы содействия трудоустройства, в котором приняли участие 30 студентов аграрного университета, среди них также студенты юридического института.

Цель мероприятия заключается в установлении личных контактов между студентами и работодателями, участвующими в конкурсе, что позволяет молодым специалистам лучше понять существующие возможности трудоустройства. В рамках одного из этапов — собеседования — студенты могут пообщаться с представителями работодателей и выяснить, какие навыки и качества ценятся на рынке труда.

В качестве работодателей в этом году были приглашены представители трех организаций: информационно-технического центра «ЗемЛесПроект», сельскохозяйственной компании «Агрофирма Учумская» и «Свинокомплекс Красноярский». Также участие в мероприятии приняли пять экспертов из Министерства сельского хозяйства Красноярского края, которые представили свои рекомендации и советы по вопросам трудоустройства.

Студенты получили уникальную возможность развить свои компетенции, продемонстрировать свой профессиональный потенциал, а также рассчитывать на получение высокооплачиваемой должности в агропромышленном комплексе.

Важно отметить, что конкурс «Золотой кадровый резерв АПК» проводится в Красноярском ГАУ уже 18 лет подряд. Победителей конкурса наградят на праздничном мероприятии «Новогоднее настроение», которое запланировано на 17 декабря.

Участие юридического института в данном конкурсе подчеркивает важность правовых знаний и навыков в аграрной сфере, что подтверждает растущий интерес к правовым аспектам ведения бизнеса в сельском хозяйстве.

- Студенты Юридического института Красноярского государственного аграрного университета в рамках программы содействия трудоустройства посетили Кировский районный суд города Красноярска. Основную часть мероприятия провел судья Михаил Дмитриевич Мугако, член Квалификационной коллегии судей Красноярского края. Также в мероприятии принял участие судья Резников Юрий Евгеньевич.

Во время визита студенты получили уникальную возможность ознакомиться с работой судебной системы, задать вопросы о процессе судопроизводства и узнать о профессиональных обязанностях судей. Судьи поделились своим опытом, рассказали о важных аспектах работы в судебной системе и о том, какие навыки и знания необходимы для успешной карьеры в юриспруденции.

Кроме того, студентам посчастливилось присутствовать на судебном заседании по уголовному делу, что позволило им увидеть процесс в действии и лучше понять практические аспекты работы судьи. Такое мероприятие способствует углублению знаний студентов о правовой системе и помогает им лучше подготовиться к будущей профессиональной деятельности.

- 17 декабря 2024 года в юридическом институте Красноярского государственного аграрного университета прошел XX конкурс учебно-наглядных пособий «Настоящие детективы» имени Френсис Глесснер Ли.

Помимо студентов 3-4 курса юридического института Красноярского ГАУ, участие приняли и другие представители учебных заведений, в их числе были команды со стороны Сибирского юридического института Министерства Внутренних Дел Российской Федерации и команды Красноярского кооперативного техникума экономики, коммерции и права.

Цели конкурса были создание 3D-макета, представляющего собой масштабную наглядную модель различных мест преступлений, предназначенную для отработки теоретических навыков осмотра места преступления и порядка выполнения стандартных осмотровых процедур.

Члены жюри были представители Экспертно-криминалистический центр ГУ МВД России по Красноярскому краю, которые высоко оценили каждую работу участников, по итогам голосования призовые места заняли:

- 1 место – группа Ю – 32.6-220 (Красноярский ГАУ)
- 2 место – команда «По ходу дела разберемся» (СибЮИ МВД России)
- 3 место – группа Ю - 32.2-220 (Красноярский ГАУ)

Юридический институт благодарит всех участников за профессионально выполненную работу и участие в нашем конкурсе!

## 5. Январь 2025 г.

- 22.01.2025 года в «Доме офицеров» студентам Юридического института Красноярского ГАУ так же представилась возможность за несколько часов узнать о разнообразных вариантах трудоустройства молодых специалистов в ведущие компании в рамках программы содействия трудоустройства. В качестве работодателей, к которым студенты Юридического института проявили больший интерес, приняли участие в Ярмарке вакансий «Вместе мы сила»:  
ГУФСИН России по Красноярскому краю;  
МВД России «Красноярское»;  
УФС ВНГ по Красноярскому краю;

ГСУ СК по Красноярскому краю;  
Управление Красноярской таможни

Обучающиеся активно задавали вопросы работодателям, а некоторые из них взяли списки документов, необходимых для трудоустройства в организации, которые больше всего заинтересовали.

Ребята получили много впечатлений от мероприятия, а также оставили отзыв - «Посещение ярмарки вакансий – вместе мы сила было интересным и очень многолюдным, что говорит об актуальности и популярности такого мероприятия. Каждая «станция» кратко рассказала о сути представляющей профессии, дала информационные буклеты, ну, а некоторые работодатели щедро поделились подарками».

## 6. Февраль 2025 г.

- 10 февраля 2025 г. Юридический институт организовал встречу для студентов 3 курса направления подготовки 40.03.01 Юриспруденция в рамках программы содействия трудоустройству с представителями Отдела полиции № 1 МУ МВД России «Красноярское».

На встрече присутствовал заместитель начальника отдела полиции № 1, полковник полиции Сергей Анатольевич Терешков, а также заместитель начальника, курирующий работу с личным составом, полковник полиции Михаил Михайлович Гавричков.

Цель мероприятия – содействие трудоустройству студентов и организация производственной практики. Студенты смогли задать интересующие их вопросы, узнать о возможностях стажировок и трудоустройства в правоохранительных органах, а также обсудить актуальные темы, связанные с работой полиции и право применением.

Как отмечают студенты, подобные мероприятия действительно полезны, так как можно рассмотреть вакансию, оценить преимущества и недостатки и сделать осознанный выбор.

- 17 февраля 2025 г. студенты Юридического института Красноярского ГАУ посетили Народный музей истории ОВД Красноярского края в рамках программы содействия трудоустройства. Студенты смогли познакомиться с историей становления органов внутренних дел в Красноярском крае. Вниманию посетителей были представлены боевые награды, фотографии, личные вещи, оружие и форменное обмундирование стражей порядка разных лет. С интересом молодые люди слушали рассказы экскурсовода о тех, кто стоял у истоков становления органов внутренних дел нашего региона, борясь с преступностью в годы Великой Отечественной войны и в послевоенное время, а также узнали о работе полиции в наши дни. Целью этого посещения было патриотическое воспитание, а также воспитание морально-этических и патриотических принципов у молодого поколения. Необходимо как можно чаще проводить подобные мероприятия, знакомить молодежь с историей правоохранительных органов и родного края, в особенности, сотрудников охраны правопорядка.
- 18 февраля 2025 года с целью содействия трудоустройству организован кадровый форум: встреча студентов выпускных курсов Юридического института с работодателями, занимающими руководящие должности в силовых структурах, а именно:

Заместитель начальника ОРЛС МУ МВД РФ «Красноярское», подполковник полиции Кудрин Руслан Михайлович;

Заместитель руководителя Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Красноярскому краю Добрынина Лилия Сергеевна и Стельмах Ефим Николаевич, судебным приставом по ОУПДС СОСП.

Сотрудники вели открытую беседу с выпускниками, рассказали о специфике работы. Желающим предоставили контакты кадровых служб для связи и ответов на интересующие вопросы.

- Участие Студентов Юридического Института в Профессиональном Тура «Профразвитие в рамках программы содействия трудоустройства»  
20 февраля 2025 года – В рамках профессионального тура «Профразвитие» в агропромышленном комплексе состоялось важное мероприятие, целью которого было решение кадровых вопросов и развитие профессиональных навыков студентов. Мероприятие собрало студентов выпускных курсов направления подготовки 40.03.01 «Юриспруденция» с профилем «Правовое регулирование устойчивого развития сельских территорий и АПК».

В мероприятии приняли участие 12 студентов, которые проявили активность и заинтересованность в обсуждении актуальных вопросов, связанных с правовым регулированием в агропромышленном комплексе. Участники получили возможность обменяться мнениями с представителями отрасли и задать вопросы, касающиеся их будущей профессиональной деятельности.

Мы уверены, что полученные знания и опыт помогут нашим студентам успешно справляться с вызовами, которые они встретят на своем профессиональном пути. Желаем всем участникам дальнейших успехов и достижения новых высот в их карьере!

- 28 февраля 2025 г. Студенты 3 курса Юридического института, групп Ю-31.1-22о, Ю-32.3-22о и Ю-32.4-22о, посетили сегодня музей МВД в рамках программы содействия трудоустройства. Экскурсия стала важной частью их профессионального становления и позволила будущим юристам углубить свои знания об истории правоохранительных органов в регионе.

В ходе посещения музея студенты ознакомились с экспозицией, посвященной различным этапам развития милиции и полиции Красноярского края. Особое внимание было удалено экспонатам, рассказывающим о героических подвигах сотрудников МВД в борьбе с преступностью, а также о вкладе правоохранителей в поддержание общественного порядка и безопасности граждан.

"Посещение музея МВД – это уникальная возможность прикоснуться к истории нашей будущей профессии, увидеть, как формировалась система правоохранительных органов, и понять, насколько важна роль каждого сотрудника в обеспечении законности и правопорядка", - поделился впечатлениями один из студентов группы Ю-31.1-22о.

Посещение музея МВД стало не только познавательным, но и вдохновляющим событием для будущих юристов, укрепившим их стремление к службе на благо общества и государства.

## 7. Март 2025 г.

- 5 марта 2025 г. студенты Юридического института Красноярского ГАУ посетили день открытых дверей в рамках программы содействия трудоустройства, организованный совместно с Главным управлением Федеральной службы судебных приставов по Красноярскому краю. Мероприятие прошло в «Доме Офицеров».

Студенты выпускных курсов направления подготовки 40.03.01 «Юриспруденция» получили уникальную возможность ознакомиться с карьерными перспективами в сфере судебной практики. В мероприятии приняли участие 20 студентов, которые смогли получить информацию о вакансиях, особенностях трудоустройства и необходимых качествах специалистов, работающих в области юриспруденции.

День открытых дверей стал отличной платформой для взаимодействия студентов с представителями Федеральной службы судебных приставов, что позволило им задать вопросы и получить ценные рекомендации для построения успешной карьеры в правовой сфере.

- 11 марта 2025 года для студентов 3 курса Юридического институт ФГБОУ ВО Красноярского ГАУ с лекцией «Меры безопасности и профилактика преступлений, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий» выступил помощник прокурора Железнодорожного района г. Красноярска Федоренко Александр Олегович. Он рассказал студентам регламент действий, если гражданин оказался жертвой мошенников, а также озвучил предупредительные меры для бдительности граждан.
- 18 марта 2025 года студенты 1 курса направления подготовки 40.03.01 «Юриспруденция» Юридического института приняли участие в «Дне открытых дверей», организованном Отделением социального Фонда Российской Федерации по Красноярскому краю.

В рамках мероприятия студенты познакомились с деятельностью социального Фонда, узнали о ключевых направлениях его работы, а также о возможностях трудоустройства и прохождения практики. Представители организации подробно рассказали о требованиях к кандидатам, перспективах карьерного роста и социальных гарантиях для сотрудников.

Для будущих юристов это мероприятие стало важным шагом в профессиональной ориентации. Студенты получили возможность задать интересующие вопросы, установить контакты с представителями Фонда и расширить свои знания о работе государственных учреждений.

Участие в «Дне открытых дверей» позволило студентам не только углубить свои профессиональные знания, но и получить практические рекомендации по построению карьеры в сфере юриспруденции.

Юридический институт выражает благодарность Отделению социального Фонда РФ по Красноярскому краю за организацию мероприятия и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

- В феврале и марте студенты Юридического института активно знакомились с историей правоохранительных органов, посещая Музей МВД в рамках программы содействия трудоустройства. Экскурсии позволили будущим юристам глубже изучить становление и развитие полиции, уголовного розыска и других служб, а также узнать о героических подвигах сотрудников органов внутренних дел.

В музее представлены уникальные экспонаты: архивные документы, форменное обмундирование разных эпох, спецсредства и вооружение правоохранителей. Особый интерес у студентов вызвали интерактивные экспозиции, посвящённые раскрытию резонансных преступлений и работе экспертно-криминалистических служб.

«Посещение музея — это не только погружение в историю, но и возможность лучше понять специфику работы правоохранительной системы. Для будущих юристов такие знания бесценны».

Подобные мероприятия способствуют профессиональному ориентированию студентов и укрепляют их интерес к юридической деятельности. В планах института — дальнейшее сотрудничество с музеем и проведение тематических лекций.

- 25 марта 2025 года в Юридическом институте прошла встреча студентов 3 и 4 курсов направления 40.03.01 «Юриспруденция» с представителями Главного

следственного управления МВД России по Красноярскому краю и Управления Росгвардии по Красноярскому краю.

Мероприятие, организованное с целью содействия трудоустройству и прохождения производственной практики, собрало студентов, заинтересованных в карьере в правоохранительных органах.

Со стороны СУ МВД России «Красноярское» перед будущими юристами выступили:

Ошарова Людмила Юрьевна – заместитель начальника, подполковник юстиции;

Харченко Алексей Александрович – заместитель начальника, подполковник юстиции.

Также в мероприятии приняли участие представители Росгвардии, которые рассказали о возможностях прохождения службы и практики в ведомстве.

Студенты получили информацию о требованиях к кандидатам, условиях трудоустройства и перспективах карьерного роста в силовых структурах.

- 26 марта 2025 г. в рамках недели абитуриента в молодёжной библиотеке Красноярска прошла серия профориентационных мероприятий, где школьники смогли познакомиться с перспективными профессиями. Одним из ключевых событий стал мастер-класс от Юридического института, на котором будущие студенты погрузились в мир криминалистики и судебной экспертизы.

Студенты кафедры судебной экспертизы под руководством доцента Виктора Михайловича Селезнёва наглядно продемонстрировали, как проводится дактилоскопическая экспертиза. Абитуриенты не только узнали о методах обнаружения и фиксации отпечатков пальцев, но и сами попробовали снять следы с различных поверхностей, а затем проанализировали полученные результаты.

Особый интерес вызвало выступление Антона Валентиновича Гладких – старшего преподавателя кафедры уголовного процесса, криминалистики и основ судебной экспертизы. Он представил чемодан криминалиста, подробно объяснив назначение каждого инструмента и его применение в реальных следственных действиях.

Мероприятие помогло многим школьникам определиться с выбором профессии. В завершение состоялась живая дискуссия, где абитуриенты смогли задать вопросы студентам и преподавателям о поступлении, учебном процессе и перспективах после окончания Юридического института.

Юридический институт благодарит организаторов и участников за плодотворное сотрудничество и приглашает будущих абитуриентов на Дни открытых дверей!

- Студенты-юристы встретились с представителями УФСБ России по Новосибирской области в рамках программы содействия трудоустройства. 26 марта 2025 года в Юридическом институте прошла встреча студентов 2 и 3 курсов направления подготовки 40.03.01 «Юриспруденция» с представителем Управления ФСБ России по Новосибирской области.

Перед будущими юристами выступил сотрудник 3 отряда УФСБ, который рассказал о возможностях трудоустройства и прохождения практики в ведомстве.

О чём говорили на встрече?

Требования к кандидатам на службу и стажировку в УФСБ;

Особенности профессиональной деятельности в органах безопасности;

Перспективы карьерного роста для молодых специалистов;

Порядок оформления и прохождения производственной практики.

Студенты активно задавали вопросы, интересовались критериями отбора, условиями работы и возможностями для выпускников-юристов.

Встреча прошла в деловой и дружественной атмосфере. Участники получили полезную информацию и контакты для дальнейшего взаимодействия.

- Студенты Юридического института Красноярского ГАУ приняли участие в программе «Я в деле» в рамках программы содействия трудоустройства. С 20 марта по 29 мая 2025 года на базе Красноярского государственного аграрного университета прошла серия мастер-классов в рамках федеральной программы развития молодежного предпринимательства «Я в деле». Мероприятие организовано при поддержке Российской экономической университета им. Г.В. Плеханова и направлено на развитие проектной деятельности и предпринимательских навыков у студентов.

Студенты Юридического института Красноярского ГАУ активно включились в работу, присоединившись к обучающимся других институтов университета. В течение двух месяцев участники посещали еженедельные занятия, где изучали основы бизнес-проектирования, учились разрабатывать и презентовать свои идеи, а также получали практические советы от экспертов.

Студенты отметили что «Развитие предпринимательского мышления и навыков проектной работы полезно не только будущим юристам, но и всем, кто стремится к самореализации. Уверены, что полученные знания помогут нам в дальнейшей профессиональной деятельности».

## 8. Апрель 2025 г.

- 2 апреля 2025 года состоялась серия профориентационных мероприятий кафедры Гражданского права и процесса Юридического института Красноярского ГАУ в юридическом техникуме г. Красноярска. В рамках данных мероприятий сотрудники кафедры познакомились с выпускными группами техникума. Будущим выпускникам были представлены условия поступления в юридический институт, также обучающиеся были приглашены на день открытых дверей.

- 4 апреля 2025 года состоялся практико-ориентированный семинар-тренинг Юрия Петровича Гармаева, который посетили студенты Юридического института Красноярского ГАУ. Мероприятие, изначально организованное для практикующих юристов и адвокатов, вызвало живой интерес у будущих правоведов и оставило множество положительных впечатлений.

Юрий Петрович Гармаев, занимающий должность профессора на кафедре уголовного процесса, криминастики и основ судебной экспертизы Юридического института Красноярского ГАУ, продемонстрировал глубокую экспертизу в рассматриваемых вопросах. Его авторские методики и практические наработки, представленные в ходе семинара, вызвали особый интерес у участников.

- 8 апреля 2025 года в Юридическом институте Красноярского ГАУ состоялась встреча студентов 2 и 4 курсов направления 40.03.01 Юриспруденция с представителями правоохранительных органов в рамках программы содействия трудоустройства.

Перед будущими юристами выступили:

Гаврилова О. А.– начальник ОРЛС МУ МВД России «Красноярское», полковник полиции;

Проценко И.А.– начальник отдела дознания МУ МВД России «Красноярское», подполковник полиции;

Атаманов В. Э.– заместитель прокурора Туруханского района Красноярского края.

Представители рассказали о возможностях прохождения практики и трудоустройства в правоохранительных органах, поделились опытом работы и ответили на вопросы студентов.

Мероприятие прошло в рамках содействия трудоустройству и организации производственной практики, студенты получили актуальную информацию о карьерных перспективах в юридической сфере.

Организаторы благодарят гостей за участие и надеются на дальнейшее сотрудничество!

- Студенты Юридического института Красноярского ГАУ посетили ЭКЦ ГУ МВД России по Красноярскому краю в рамках программы содействия трудоустройства.

10 апреля 2025 года учащиеся групп 31.1-22о и 31.2-22о Юридического института Красноярского государственного аграрного университета приняли участие в экскурсии в Экспертно-криминалистический центр Главного управления МВД России по Красноярскому краю. Мероприятие позволило будущим специалистам познакомиться с работой экспертов-криминалистов и современными методами расследования преступлений.

Участники экскурсии увидели, как проводятся дактилоскопия, баллистические исследования, анализ цифровых данных и другие виды экспертиз. Сотрудники ЭКЦ подробно рассказали о применении высокотехнологичного оборудования и поделились примерами из практики.

Подобные мероприятия помогают студентам лучше понять специфику работы правоохранительных органов и определиться с будущей профессией. Благодарим организаторов за увлекательную и познавательную экскурсию!

- Студенты Юридического Института Красноярского ГАУ снова в гостях у экспертов-криминалистов!

Вслед за своими коллегами, группа 32.1-22о Юридического института Красноярского ГАУ также побывала с экскурсией в Экспертно-криминалистическом центре ГУ МВД России по Красноярскому краю в рамках программы содействия трудоустройства..

Что нового узнали?

Увидели в работе современное оборудование для проведения различных видов экспертиз

Познакомились с тонкостями цифровой криминастики - как извлекают доказательства из электронных устройств

Узнали, как работают баллистические эксперты и какие задачи они решают

Получили ответы на все интересующие вопросы от практикующих специалистов.

- 12 апреля в Юридическом институте Красноярского ГАУ состоялся День открытых дверей. Мероприятие собрало будущих абитуриентов, их родителей и всех, кто интересуется юридическим образованием.

Гостей ждала насыщенная программа: презентация направлений подготовки, знакомство с преподавателями и студентами, экскурсия по аудиториям и библиотеке. Руководство института рассказало о преимуществах обучения, возможностях прохождения практики и перспективах трудоустройства выпускников.

Особый интерес вызвали мастер-классы от преподавателей, где участники смогли попробовать себя в роли юристов, разбирая реальные кейсы. Также абитуриенты получили ответы на все вопросы о поступлении и особенностях учебного процесса.

День открытых дверей прошел в дружеской атмосфере, позволив будущим студентам ближе познакомиться с институтом и сделать осознанный выбор профессии.

- Профтур в Советском районном суде г. Красноярска в рамках профессионального просвещения и проведения мероприятий, посвященных 80-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов 15 апреля 2025 года Красноярское региональное отделение ООО «Российское объединение судей» (далее – КРО ООО «РОС») организовало профтур для студентов 3 курса (группа Ю-32.4-22о) Юридического института Красноярского государственного аграрного университета в Советский районный суд г. Красноярска в рамках программы содействия трудоустройства. Студентов встретили член КРО ООО «РОС», заместитель председателя Советского районного суда г. Красноярска Оксана Анатольевна Худоногова и заместитель начальника общего отдела Советского районного суда г. Красноярска Ольга Вячеславовна Ван.

В рамках профтура Оксана Анатольевна рассказала студентам об истории становления Советского районного суда г. Красноярска, после чего молодые люди смогли увидеть, как происходит рассмотрение дел Восьмым кассационным судом общей юрисдикции с помощью видео-конференц-связи. Также студенты поприсутствовали на слушании уголовного дела и посетили архив суда.

В завершение профтура у студентов была возможность пообщаться с Оксаной Анатольевной в ее кабинете и задать ей интересующие вопросы, касающиеся работы в суде. С целью рассмотрения перспективы дальнейшего трудоустройства Оксана Анатольевна тепло пригласила всех студентов на прохождение практики в Советский районный суд г. Красноярска.

- 17 апреля 2025 г. студенты Юридического института Красноярского ГАУ вновь посетили ЭКЦ МВД России в рамках программы содействия трудоустройства. Очередная группа будущих юристов из Юридического института Красноярского ГАУ отправилась на экскурсию в Экспертно-криминалистический центр МВД России. Учащиеся группы Ю-32.3-22о продолжили традицию знакомства с практической стороной криминалистики. В ходе визита студенты смогли изучить современные методы экспертизы, увидеть работу специализированных лабораторий и узнать, как высокотехнологичное оборудование помогает в раскрытии преступлений. Особый интерес у них вызвали такие направления, как дактилоскопия, баллистика и почековедческая экспертиза.

Такие экскурсии – отличная возможность связать теорию с реальной работой правоохранительных органов. Это ценный опыт для будущих специалистов.

- 17 апреля 2025 года студенты 3 курса (группа Ю-32.1-22о) Юридического института Красноярского государственного аграрного университета продолжили свое знакомство с судебной системой на примере работы Советского районного суда г. Красноярска в рамках программы содействия трудоустройства.

Организованные Красноярским региональным отделением ООО «Российское объединение судей» (далее – КРО ООО «РОС») профтуры проводятся в рамках профессионального просвещения и проведения мероприятий, посвященных 80-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, направлены на оказание помощи студентам в профориентации и содействие аппаратам судов в поиске новых кадров.

Профтур в Советском районном суде г. Красноярска в рамках мероприятий, посвященных 80-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, изображение №1

Встретили студентов член КРО ООО «РОС», заместитель председателя Советского районного суда г. Красноярска Оксана Анатольевна Худоногова и заместитель начальника общего отдела Советского районного суда г. Красноярска Ольга Вячеславовна Ван. После рассказа Оксаны Анатольевны об истории Советского районного суда г. Красноярска, молодые люди стали свидетелями рассмотрения уголовного дела, которое произвело на ребят большое впечатление.

Профтур в Советском районном суде г. Красноярска в рамках мероприятий, посвященных 80-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, изображение №2

Не менее зреющим для студентов оказался визит в архив суда, где студенты поразились большим количеством дел, накопленных долгими годами работы Советского районного суда г. Красноярска. В завершение экскурсии молодые люди пообщались с Оксаной Анатольевной, проявив интерес своими вопросами об ее опыте работы в судебной системе и о том пути, который необходимо пройти, чтобы стать судьей.

Надеемся, что для многих студентов профтуры в Советском районном суде г. Красноярска стали отправной точкой в принятии решения связать свою жизнь с судейским сообществом Красноярского края.

- 18 апреля 2025 г. в рамках федерального партийного проекта «Историческая память» состоялось открытие выставки Красноярского регионального отделения партии «Единая Россия», посвящённой всероссийской акции «Диктант Победы». Мероприятие посетили студенты Юридического института Красноярского государственного аграрного университета.

Выставка направлена на сохранение исторической правды о событиях Великой Отечественной войны и популяризацию знаний о героическом прошлом нашей страны. Студенты ознакомились с экспозицией, включающей архивные документы, фотографии и материалы, связанные с ключевыми моментами войны.

«Участие в таких мероприятиях помогает молодежи лучше понять историю своей страны, осознать ценность мира и важность сохранения памяти о подвиге нашего народа», — отметили представители Юридического института. Организаторы выразили благодарность участникам выставки и подчеркнули важность вовлечения молодёжи в патриотические инициативы.

- 22 апреля 2025 года состоялось профориентационное мероприятие для студентов 4 курса направления подготовки 40.03.01 "Юриспруденция". В рамках сотрудничества с образовательной компанией MAXIMUM Education был организован мастер-класс на тему: "От студента до руководителя: что сделать сейчас, чтобы занять высокую должность в будущем?".

В ходе встречи представители компании - ведущего работодателя в сфере образовательных технологий - осветили ключевые аспекты профессионального развития:

Актуальные требования работодателей к молодым специалистам

Стратегии формирования управлеченческих компетенций  
Перспективы развития EdTech-индустрии

Возможности трудоустройства в MAXIMUM Education

Особое внимание было уделено вопросам адаптации юридического образования к современным требованиям цифровой экономики. Студенты получили практические рекомендации по построению успешной карьерной траектории.

Встреча прошла в деловой и продуктивной атмосфере, участники отметили высокую практическую значимость полученной информации.

- Студенты Юридического института приняли участие во Всероссийской ярмарке трудоустройства

18 апреля 2025 года студенты старших курсов направления подготовки 40.03.01 "Юриспруденция" Юридического института посетили региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства "Работа России". Время возможностей", которая прошла в "Доме Офицеров" в рамках программы содействия трудоустройства.

В мероприятии приняли участие студенты, которые смогли:

Познакомиться с актуальными вакансиями и требованиями работодателей, посетить круглые столы, мастер-классы и тренинги по карьерному развитию, узнать о возможностях трудоустройства в приоритетных отраслях экономики региона, получить консультации специалистов центров занятости.

Ярмарка была организована с целью содействия трудоустройству выпускников и обеспечения кадрами ключевых сфер экономики Красноярского края.

Участие в подобных мероприятиях позволяет студентам-юристам не только узнать о востребованных профессиях, но и установить прямые контакты с потенциальными работодателями, что особенно важно для будущего трудоустройства.

- 23 апреля 2025 г. состоялась встреча студентов 4 курса направления подготовки 40.03.01 «Юриспруденция» с представителями Отделения МВД России по Северо-Енисейскому району.

Мероприятие прошло в рамках содействия трудоустройству и организации производственной практики будущих юристов. Перед студентами выступила заместитель начальника отделения МВД России Северо-Енисейское, капитан полиции Елена Николаевна Рунц.

В ходе встречи обсуждались:

Возможности прохождения практик в органах внутренних дел

Требования к кандидатам на службу в МВД

Перспективы трудоустройства выпускников-юристов

Особенности работы в правоохранительных органах

Студенты получили полезные рекомендации и смогли задать интересующие их вопросы о профессиональной деятельности в системе МВД

Подобные встречи помогают будущим специалистам узнать о карьерных возможностях и установить контакты с потенциальными работодателями.

- 24 апреля 2025 г. Ленинский районный суд Красноярска открыл двери для будущих юристов

На этой неделе студенты 3 курса (группы Ю-31.1-22о и 5.2-22о) из Юридического института Красноярского аграрного университета продолжили погружение в работу судебной системы – на этот раз в Ленинском районном суде в рамках программы содействия трудоустройства.

Экскурсия была организована Красноярским отделением «Российского объединения судей» (КРО ООО «РОС») в рамках профориентации и мероприятий к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Цель – помочь студентам определиться с профессией и познакомить суды с потенциальными кадрами.

Особенно впечатлил будущих экспертов архив суда – ребята были удивлены масштабами накопленных за годы работы дел. В завершение встречи они пообщались с председателем Ленинского районного суда, задав вопросы о карьере в судебной системе и о том, как стать судьей.

Надеемся, этот профтур вдохновит студентов на выбор профессии и пополнение судебского сообщества Красноярского края!

- 25 апреля представители ЮИ КрасГАУ кафедры судебных экспертиз Червяков М.Э. и Селезнев В.М. совместно со студентами гр. Ю.5.1-22о приняли участие в профориентационном мероприятии на базе "Центр профессионального самоопределения" на ул.Устиновича 24а выставке-ярмарке школ Советского р-на. Это был мощный марафон с 10 до 16 часов школы залетали на площадки представителей Вузов г. Красноярска целыми классами и все как могли демонстрировали свои фишки. Наш коллектив удивлял школьников возможностями юриспруденции при раскрытии запутанных дел с использованием технических средств по выявлению и предварительному исследованию различных следов.
- В субботу 26 апреля сотрудники ЮИ КрасГАУ: заведующий кафедрой судебных экспертиз Червяков М.Э и доцент кафедры судебных экспертиз Селезнев В.М.— участвовали в профориентационном мероприятии ДНЕ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ МАОУ СШ №69 имени А.Г. Поздеева. Встреча началась беседой с 11 классниками о правилах поступления в Юридический институт по специализациям: "Юриспруденция" и "Судебная экспертиза". Продемонстрированы слайды о рабочих буднях наших студентов юристов и экспертов. Закончилась встреча беседой с родителями школьников старших классов где мы отвечали на интересующие их вопросы.
- В Юридическом институте состоялась встреча с героем СВО Ильясом Валеевым

28 апреля в Юридическом институте прошла патриотическая встреча в рамках проекта «Я горжусь. Герои», организованная Ассоциацией студенческих патриотических клубов «Я горжусь».

Гостем мероприятия стал Ильяс Валеев — старший лейтенант, командир мотострелковой роты, участник Специальной военной операции, награжденный медалью «За отвагу» за мужество в бою. Несмотря на тяжелое ранение, он продолжил службу, а сейчас активно занимается патриотической работой с молодежью.

Ильяс Камильевич поделился с участниками воспоминаниями о боевом пути, рассказал о ценностях, которые помогают выстоять в сложных условиях, и о том, что значит любить Родину не на словах, а на деле.

Студенты задавали вопросы о службе, мотивации и жизни после возвращения с фронта. Встреча прошла в теплой, искренней атмосфере и оставила у всех сильные впечатления.

«Такие мероприятия важны — они помогают молодежи понять истинный смысл патриотизма и героизма».

- 30 апреля группа экспертов посетила музей Красмаш — это удивительное место, которое стоит посетить каждому, кто интересуется историей и развитием отечественной промышленности, особенно в области машиностроения и судостроения.

Экспозиция музея поражает разнообразием: от архивных документов и фотографий, рассказывающих о становлении завода в советские годы, до масштабных моделей ракетной техники и реальных образцов продукции предприятия. Особенно впечатлили интерактивные стенды, которые позволяют погрузиться в процесс создания сложных механизмов и понять, какой путь проходит изделие от чертежа до запуска.

Персонал музея компетентный, они с удовольствием делятся знаниями и отвечают на вопросы посетителей. Экскурсии проводятся на высоком уровне, и

даже те, кто не имеет специального образования, могут легко понять сложные технические аспекты.

## 9. Май 2025 г.

- Студенты Юридического института Красноярского ГАУ посетили Центральный банк

5 мая 2025 года студенты группы ю-32.4-22 Юридического института Красноярского ГАУ побывали на экскурсии в Отделении Центрального банка г. Красноярска.

Мероприятие позволило будущим юристам познакомиться с деятельностью регулятора финансовой системы страны. Сотрудники банка рассказали об основных функциях Банка России, его роли в экономике, а также о мерах по защите прав потребителей финансовых услуг.

Особый интерес у студентов вызвала информация о противодействии мошенничеству в банковской сфере и современных цифровых технологиях в финансовом секторе. Также участники экскурсии увидели, как организована работа подразделений банка, и узнали о возможностях прохождения практики и трудоустройства.

Подобные мероприятия помогают студентам не только углубить профессиональные знания, но и расширить кругозор в области финансового права и экономики.

- X Юбилейный Международный кинофестиваль «Границы следствия» им. профессора В.Е. Корноухова подвел итоги

13 мая 2025 года в Доме Кино Красноярска состоялась торжественная церемония закрытия X Юбилейного Международного кинофестиваля студенческих фильмов по дисциплинам криминального цикла «Границы следствия» имени выдающегося ученого-криминалиста, доктора юридических наук, профессора В.Е. Корноухова.

В этом году фестиваль отметил свое 10-летие, став знаковым событием для студенческого кинематографа в области криминалистики. За эти годы мероприятие приобрело международный статус, собрав участников из разных стран и став площадкой для творческого роста молодых кинематографистов.

Организатором юбилейного фестиваля традиционно выступил Юридический институт Красноярского государственного аграрного университета.

Главные победители

Гран-при — фильм «Рассвет»

1 место — «Сквозь картины» (Учебный центр СибЮИ в г. Манагуа)

2 место — «Роковые амбиции»

3 место — «След времени»

Лауреаты в номинациях

- Лучшая киноафиша — «След времени»

- Лучшая женская роль — «Обгоняя закон»

- Лучшая мужская роль — «Роковые амбиции»

- Приз зрительских симпатий — «Черные лилии»

- За волю к победе — «Уникум»

- Новый взгляд — «Незабываемая месть» (Университет внутренних дел, Монголия)

- За креативность — «Гномы в погонах»

- Лучшая режиссерская работа — «Тактика обыска» (Академия управления при Президенте Республики Беларусь)

- За творческий подход — «Цена ошибки» (г. Москва)

- За большой потенциал — «Панорамная фотосъемка» (СибЮИ МВД России г. Красноярск)

- Лучшие диалоги — «Юные криминалисты» (Ошский государственный университет г. Ош)
- Динаминость сюжета — «Обгоняя закон»
- За плодотворное сотрудничество — «Учебное мошенничество»
- Интригующий поворот — «Роковые амбиции»
- Неожиданный сценарий — «Ночь предательства»
- Яркие образы — «Последняя таблетка»
- Лучшая музыка — «Потерянное поколение»
- Лучшая операторская работа — «Потерянное поколение»
- Лучший юмор — «Роковые амбиции»
- Лучшие массовые сцены — «Сквозь картины» (г. Бишкек)

Десятый, юбилейный, фестиваль подтвердил свою значимость как уникальная площадка для творческой реализации студентов, изучающих криминалистику и право. Работы участников продемонстрировали высокий уровень профессионализма, глубокое погружение в тематику и новаторский подход к созданию кино.

- Студенты кафедры судебной экспертизы посетили профтуры в Свердловском районном суде Красноярска

28 апреля и 14 мая 2025 года студенты кафедры судебной экспертизы Юридического института Красноярского государственного аграрного университета приняли участие в профессиональных турах, организованных Красноярским региональным отделением ООО «Российское объединение судей» (КРО ООО «РОС»). Мероприятия прошли в Свердловском районном суде Красноярска и были приурочены к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Председатель суда Дмитрий Иванович Пащковский провел для студентов экскурсию, рассказав об истории создания и развития Свердловского районного суда, его структуре и принципах работы. Особое внимание было уделено мемориальному стенду «Помним, чтим, гордимся», посвященному сотрудникам суда — участникам Великой Отечественной войны.

В рамках изучения уголовного права студенты присутствовали на рассмотрении уголовного дела о краже в особо крупном размере (ст. 158 УК РФ). Они смогли увидеть процедуру судебного заседания, включая заявление ходатайств, судебные прения с участием прокурора, адвоката и подсудимого, а также оглашение приговора.

После заседания будущие юристы активно интересовались у Дмитрия Ивановича требованиями к кандидатам на должности в суде и необходимым опытом для работы судьей.

Такие профтуры помогают студентам лучше понять судебную систему, оценить значимость и сложность профессии, а также определиться с будущей карьерой.

- В Центральном районном суде г. Красноярска состоялись профтуры в рамках мероприятий, посвященных 80-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне

14-16 мая 2025 года в рамках профессионального просвещения и проведения мероприятий, посвященных 80-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, Красноярское региональное отделение ООО «Российское объединение судей» (далее – КРО ООО «РОС») организовало профтуры для студентов 3 курса Юридического института Красноярского государственного аграрного университета в Центральный районный суд г. Красноярска.

Члены Совета КРО ООО «РОС», судьи Центрального районного суда г. Красноярска Дю Марина Александровна и Нарожный Иван Олегович провели

для студентов экскурсии по зданию суда, начав с тематических стендов, посвященных Великой Отечественной войне и истории образования Центрального районного суда, где молодые люди узнали о ветеранах суда и родственниках сотрудников суда - участниках войны, а также о том, где ранее размещалось и как выглядело старое здание суда и когда было построено новое современное. После студентов провели по различным отделам суда, где ребята смогли пообщаться с сотрудниками и задать интересующие вопросы касаемо организации работы.

Особенно интересным оказалось посещение архива, в котором молодые люди увидели как организовано хранение актуальных дел, а также имели возможность посмотреть учетно-статистические карты и «алфавитки», с помощью которых вручную документировались уголовные и гражданские дела до внедрения современных технологий. В продолжение экскурсий будущих юристов пригласили в приемную председателя Центрального районного суда А.И. Заббарова, где Альфред Исмагилович лично пообщался со студентами, рассказал о специфике работы в судебной системе, ее статусе и значимости, а у ребят появилась возможность задать председателю суда свои вопросы. В дополнение беседы Марина Александровна и Иван Олегович провели небольшую лекцию по профориентации, рассказали о должностях секретаря и помощника судьи, квалификационных требованиях для их замещения и должностных обязанностях, ограничениях для судьей, допущенных к секретным сведениям, обязательных атрибутах судебной власти, без которых не может и не имеет право осуществляться правосудие, и другую интересную для студентов информацию.

В завершение профтуров студентов традиционно пригласили принять участие в рассмотрении уголовных и гражданских дел для формирования у будущих юристов понимания, как происходит настоящий судебный процесс. Окончились экскурсии коллективными фото и аплодисментами студентов в знак благодарности за теплый прием и проведенное с пользой для важного жизненного решения в выборе будущей профессии время.

- В Красноярском ГАУ прошла лекция по следственным действиям от руководителя Следственного управления МУ МВД  
15 мая в Юридическом институте Красноярский ГАУ состоялась лекция для студентов, посвящённая следственным действиям. Перед будущими юристами выступила Елена Александровна Бондаренко – заместитель начальника, начальник Следственного управления МУ МВД России «Красноярское», полковник юстиции.

Елена Александровна поделилась профессиональным опытом, осветив ключевые аспекты следственной работы:

-порядок проведения следственных действий, особенности сбора и фиксации доказательств, процессуальные нюансы расследования преступлений, практические кейсы из работы следователей.

Лекция прошла в интерактивном формате: студенты смогли задать вопросы и обсудить реальные ситуации из следственной практики.

Подобные встречи помогают студентам не только углубить теоретические знания, но и понять специфику работы в правоохранительных органах. Как отметили в университете, такие мероприятия способствуют профессиональной ориентации и укрепляют связь между образованием и практикой.

- Студенты Красноярского ГАУ посетили Ольфакторную лабораторию кинологической службы МВД России

19 мая 2024 года студенты группы 32.6-22о и судебные эксперты Красноярского ГАУ побывали с экскурсией в Ольфакторной лаборатории кинологической службы МВД России по Красноярскому краю.

В ходе визита будущие юристы и эксперты познакомились с работой кинологов и особенностями использования служебных собак в раскрытии преступлений. Специалисты лаборатории рассказали о методах тренировки обоняния у собак, применяемых в поиске наркотических веществ, взрывчатки и других улик.

Также студенты узнали о правовых аспектах применения кинологической службы в оперативно-розыскной деятельности. В мероприятии приняли участие эксперты МВД, которые поделились практическим опытом работы.

Этот визит стал частью образовательной программы, направленной на расширение профессионального кругозора студентов-юристов и знакомство с междисциплинарными направлениями правоохранительной деятельности.

- Студенты Юридического института Красноярского ГАУ посетили Центральный банк

19 мая 2025 года очередная группа студентов Юридического института Красноярского ГАУ – на этот раз группа ю-32.2-22о – побывала на экскурсии в Отделении Центрального банка РФ в Красноярске.

В ходе визита будущие юристы познакомились с ключевыми направлениями работы Банка России, узнали о его роли в регулировании финансовой системы и защите прав потребителей. Сотрудники банка подробно рассказали о мерах противодействия мошенничеству, современных платежных технологиях и цифровых финансовых сервисах.

Особый интерес у студентов вызвала организация работы подразделений банка, а также возможности прохождения практики и дальнейшего трудоустройства в финансовой сфере.

Подобные экскурсии помогают будущим юристам не только укрепить теоретические знания, но и увидеть практическое применение финансового права в работе ключевого регулятора экономики страны.

- Студенты Красноярского аграрного университета познакомились с работой кинологической службы МВД

20 мая 2024 года учащиеся Красноярского ГАУ посетили Ольфакторную лабораторию кинологической службы МВД России по Красноярскому краю. В рамках экскурсии будущие юристы и криминалисты изучили особенности работы кинологов и применения служебных собак в расследовании преступлений.

Сотрудники лаборатории рассказали студентам о методах подготовки собак для обнаружения наркотических средств, взрывчатых веществ и других следов преступной деятельности. Кроме того, участники мероприятия обсудили правовые основы использования кинологической службы в оперативно-розыскных мероприятиях. Своим профессиональным опытом с ними поделились эксперты МВД.

Экскурсия прошла в рамках образовательной программы, цель которой – расширить профессиональные знания студентов-юристов и познакомить их с междисциплинарными аспектами работы правоохранительных органов.

- Студенты Юридического института Красноярского ГАУ продолжают знакомство с работой Центрального банка

21 мая 2025 года еще одна группа студентов Юридического института Красноярского ГАУ – группа ю-31.1-22о – посетила Отделение Центрального банка РФ в Красноярске.

В ходе экскурсии будущие юристы узнали о ключевых направлениях деятельности Банка России, его роли в регулировании финансового рынка и

Сотрудники ЦБ подробно рассказали студентам:

- Как организованы обработка и хранение наличных денег;
- По каким признакам проверяют подлинность банкнот;
- Что происходит с ветхими и повреждёнными купюрами;
- Как Центробанк регулирует объём денежной массы в экономике.

Особый интерес у будущих юристов вызвал интерактивный музей, где они смогли:

Увидеть редкие исторические банкноты и монеты разных эпох;

Познакомиться с эволюцией технологий защиты денег от подделок;

Даже подержать в руках слитки драгоценных металлов и узнать, как формируются золотовалютные резервы страны.

Кроме того, студенты узнали о современных методах борьбы с фальшивомонетчиками и о том, как цифровые технологии меняют финансовую систему. Эти знания особенно важны для будущих юристов, которые могут столкнуться с делами, связанными с экономическими преступлениями.

- Подобные экскурсии помогают не только расширить профессиональный кругозор, но и наглядно увидеть, как теория, изучаемая в вузе, применяется в реальной работе ключевых финансовых институтов России.
- 3 июня 2025 года студенты группы Ю-32.3-22о Юридического института Красноярского государственного аграрного университета посетили Отделение Центрального банка РФ в Красноярске. Эта экскурсия стала продолжением серии ознакомительных визитов, позволяющих будущим юристам глубже изучить работу финансовой системы.

Зав. учебно-производственной практикой



Троянская Н.П.

подпись

«03 » 09 2025 г.